

乘客晕倒，司机开车直奔医院

101路公交车司机好样的，和乘客合力救人后驾车离开



本报邹城12月8日讯(记者 朱熔均) 公交车打着双闪灯冲进卫生院大门，司机和乘客抬着一名人事不省的男子冲进急诊室，车上乘客急切地向急诊室张望着，期盼病人转危为安……11月21日，邹城市张庄镇卫生院上演了这样的温情一幕。

11月21日下午5点，黄宝华驾驶着101路公交车，在张庄镇内的线路上行驶。驶至张庄镇一站牌时，车上的一名乘客突然晕倒。

“我还在开着车，他坐在座位上就昏倒了，旁边站着两个

家属，接着喊：师傅、师傅，有病人晕倒了，能不能在医院停一停……”司机黄宝华说，他从后视镜里看到，这名乘客坐在座位上一动不动，已经失去了意识，处于休克状态。

随后，黄宝华赶紧让乘客把车窗全部打开，保持空气流通。而因公交车离医院还有10多分钟的路程，黄宝华担心从站牌走去到医院耽搁了救人，于是就想着开车直接送进医院。“送到站牌那里怕来不及，就想和乘客们商量商量把车开进医院，没想到车上的乘客没一句怨言，都很支持。”

征得了其他乘客的同意，黄宝华一边安抚患者家属情绪，一边驾车改线往医院赶去，一路急冲。虽然车速已经超过了公交车的规定速度，但黄宝华来不及多想。“救人第一啊，那名乘客已经休克了，不能等。”

很快，黄宝华直接把车开进了张庄镇卫生院，和晕倒的乘客家属合力将其送进急诊室。看着医生接手开始诊断，黄宝华惦记着还在车上等候的乘客，转身就走出急诊室，继续将乘客们送往目的地。

返赃

12月1日，邹城市公安局太平派出所太平镇驻地广场举行追缴赃物返还活动，将近期追缴的被盗摩托车、电动车、电线、电瓶、吸尘器等一批赃物返还给失主。秋冬季以来，太平派出所开展“打犯罪、压发案、优服务”专项行动，共破获各类刑事案件9起，打掉犯罪团伙3个，收缴被盗物品一批，为群众挽回经济损失达3万多元。

本报通讯员 宋广宇 邱启新 摄



邹城入选省全域旅游示范区创建名单

两三年后这里处处好风光

本报邹城12月8日讯(通讯员 郭新星 岳超) 日前，首批山东省全域旅游示范区创建名单发布，全省共有16个市县入选，邹城市榜上有名。邹城市将用2-3年的时间，打造“处处好风光”的旅游产业链。

据介绍，全域旅游是将特定区域作为完整旅游目的地进行整体规划布局、综合统筹管理、一体化营销推广，促进旅游业全区域、全要素、全产业链发展，实现旅游业全域共

建、全域共融、全域共享的发展模式。

经过县级申报，市级推荐，山东省旅游发展委员会组织专家审核，邹城市等16个市县入围首批山东省全域旅游示范区创建单位。

据了解，全域旅游示范区创建工作原则上为2-3年时间，省旅发委将根据各创建单位发展和达标情况，适时组织验收并列入“山东省全域旅游示范区”名录，在政策资金等方面给予优先支持。

近年来，邹城市坚持“文化兴市”战略，通过突出特色优势，截至今年11月，邹城旅游接待总人数529.98万人次，同比增长69.8%，乡村旅游人数共计425.15万人次。其中，各景区购票人数共计111.6万人次，同比增长67.6%，门票收入共计约3594.45万元，同比增长79%，全域旅游各项建设工作正在迅速推进。

邹城市人民医院产科获“省级巾帼文明岗”称号

本报邹城12月8日讯(通讯员 陈伟 陈琦)

近日，邹城市人民医院产科被省妇联、省妇女“双学双比”“巾帼建功”竞赛活动领导小组命名为“省级巾帼文明岗”称号。

邹城市人民医院产科是该市规模最大的产科专业科室，是邹城市重点学科，承担着全市新生儿的出生、孕育指导和健康宣教等职能。

该科室投入十余万元，对病房进行了改造，实施安装了闭路电视等便民项目，投资几十万元购置了母胎监护仪、黄疸仪、心电监护仪、新生儿听力筛查仪等先进设备。开设了孕妇学校，定期为孕妇授课，加强孕期产前、产后的

健康教育及母乳喂养知识的宣教。

同时，强化专业技能培训，加强职业道德教育，不断提高医疗服务能力。建立孕产妇急救“绿色通道”和“危急重症急救中心”，确保高危孕产妇达到及时、有效的治疗。

近年来，该科室免费普查妇科患者3000余人次，还先后培养产科、计划生育及妇幼保健等专业技术骨干20多名，抽派科主任、护士长等多名业务骨干指导乡镇卫生院产科工作。

目前，邹城市人民医院产科年门诊量达3万余人次，年住院量达4500人次，年手术2000余台次，业务量逐年呈上升态势，病人满意度达到98%。

全国“群众满意”卫生院 张庄、香城摘桂冠

本报邹城12月8日讯(通讯员 苗壮)

近日，由国家卫计委评选的全国“2015-2016年度群众满意的乡镇卫生院”揭晓，山东省共有168家乡镇卫生院榜上有名，邹城市张庄镇卫生院和香城镇卫生院荣获全国“2015-2016年度群众满意的乡镇卫生院”称号。

据了解，全国“2015-2016年度群众满意的乡镇卫生院”管理规范，服务水平较高，医改任务落实较好，群众满意度较高，能代表目前全国乡镇卫生院的管理和发展水平为标准。2014年8月，国家卫计委在全国范围内

启动建设群众满意的乡镇卫生院活动。根据建设内容和标准，经过宣传发动、逐级审核、现场抽查、公示公告等程序，国家卫计委遴选出1000多家群众满意的乡镇卫生院。

多年来，张庄镇和香城镇两家卫生院坚持以人为本，以保障人民群众身体健康为宗旨，以创建“群众最满意的乡镇卫生院”为目标，深入开展服务好、质量好、医德好、群众满意的“三好一满意”创建活动，成绩突出，因此在评选中荣获“全国群众最满意的乡镇卫生院”荣誉称号。

遗失声明

◎刘传勇的个体工商户营业执照(注册号:370883600298524)丢失,声明作废。

公告

全市各液化气用户:

为认真吸取安徽省芜湖市镜湖区杨家巷“砂锅大王”小吃店发生瓶装液化石油气泄漏爆炸等事故教训,保障全市各液化气用户的用气安全,经公司研究决定,对公司自有产权钢瓶实施更新置换工作。具体事项公告如下:

一、更新置换期限:自2016年12月15日起至2017年1月15日止。凡租用本单位自有产权钢瓶的用户,请在规定的期限内凭钢瓶押金收据前来办理置换或退还手续。逾期未办理者,我单位将按商品予以处理。

二、更新置换地点:邹城市崇义路东首马踏飞燕塑像西60米路南燃气总公司液化气站内;服务电话:5276298。

三、钢瓶置换后的液化气用户,须按事先约定的事项正确使用。因使用不当或违反约定造成的损失,均由个人承担。

四、置换后的钢瓶为国家知名品牌,统一颜色、统一标记及编号。用户在使用过程中应严格按照国家有关规定正确使用,严禁摔砸、严禁倒卧、严禁更换瓶身颜色、严禁对其加热、严禁私自更换零配件等违法行为。

特此公告。

邹城市燃气总公司液化气站
2016年12月9日